
水と緑のネットワーク自然観察ツアー 

「浅間山と芸術の森を巡る道」アンケート集計結果 

 

実施日  平成２６年６月１６日（月） 

回答者  １７名（参加者 １７名） 

性 別  男 ５名  女 １２名  不明 ０名 

年 齢  ２０代 ０名 ４０代 ０名 ５０代 ４名 ６０代 ７名 

     ７０代 ５名 ８０歳以上 １名 

 

１ このイベントを何で知りましたか。 

    広報ふちゅう          １２名 

    チラシ              ０名 

    知人から聞いた          ５名 

    その他              ０名 

 

２ 参加の動機は何ですか。（複数回答有） 

    コースに興味           ３名 

    自然観察が好き         １２名 

    府中を知りたい          ３名 

    その他              ０名 

 

３ 距離 

    長い               ０名 

    ちょうどよい          １７名 

    短い               ０名 

 

  時間 

    長い               ０名 

    ちょうどよい          １７名 

    短い               ０名 

 

４ 全体的な印象（１名回答なし） 

    よかった            １５名 

    ふつう              １名 

    よくなかった           ０名 

 

５ 自然観察ツアーに参加した回数（１名回答なし） 

    初めて              ７名 

    ２回目              ５名 

    ３回目以上            ４名 



５ 今後の企画（１名回答なし） 

    また参加したい         １４名 

    都合がつけば参加したい      ２名 

    参加したくない          ０名 

 

◆今回の自然観察コースの良かった点 

 ・木についての説明が良かった。例はサワフタギの染料の定着剤。 

 ・自然のみでなく、文化も少し入るのもよかった。 

 ・田園風景、緑が多い。 

 ・説明沢山あって良かった。 

 ・植物、歴史、昆虫のことなど学べる。 

 ・鳥居の型や植物の名前を知ることができた。 

 ・神社についての説明。（不断知らないものを教えて頂きました。） 

 ・樹木の説明とかおもしろおかしくお話いただいて楽しかったです。 

 ・自然の中で市内散策を楽しんだ。 

 ・植物の名前が良く理解出来た。 

 ・花や木の名前、外産、日本産など。 

 ・木や花を色々聞けてよかった。 

 ・説明が楽しかった。 

 ・説明が良く、学習できました。 

 

◆今回のウォーキングコースの悪かった点 

 ・ちょっと高温多湿の気候でした。 

 

◆今回のウォーキングツアーについて感想など 

 ・疑問点がつぎつぎわかって楽しかった。 

 ・私にとって初めてのコースでした。 

 ・初めて歩くコースで新鮮でした。暑かったですが、説明もわかりやすく面

白くとても楽しめました。 

 ・自然にふれあうことができてよかった。 

 ・府中に残されている田園風景と里山の心地良さを実感。 

 ・緑にふれていやされました。また、神社で鳥居の説明とかもよかったです。 

 ・結構楽しい散策でした。 

 ・気持ち良く歩けました。ありがとうございました。 

 ・自然がいっぱいで又来たいです。 

 ・機会があれば再度参加したい。 

 ・自然を見て案内して戴きとても楽しかったです。 

 ・樹木等の説明がユーモアたっぷりで、楽しく聞けました。 

 


